



В Шпаковском районе молодой человек подозревается в грабеже

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя города Михайловска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж). По версии следствия, 1 февраля 2014 года подозреваемый, встретив на одной из улиц города Михайловска 14-летнего подростка, потребовал у него мобильный телефон. Получив отказ, злоумышленник нанес несовершеннолетнему удар кулаком в живот, после чего забрал телефон и скрылся с места преступления. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694329>